
第２０２４回例会報告議事録
日時　１９年７月１０日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング　「奉仕の理想」
ゲスト　友野第 10 分区ガバナー補佐
　　　　大内ガバナー補佐幹事

小池会長会長挨拶・報告
　皆さん今日は。本日は柏南ＲＣの友野
第１０分区ガバナー補佐、大内ガバナー補
佐幹事がお見えです。後ほどお話をお願
い致します。
　先日ハワイの方に行って頂きました４名
の会員、どうもご苦労様でした。後ほど
お話をお願いします。
　最近雨が降らなくて過ごしやすいですが、

九州の方では大雨で死者もでたようです。
今年はラ・ニーニャ現象ということで異
常気象が起こるそうです。これはエルニ
ーニョとは反対らいしいです。というこ
とは今年は梅雨入りが早く、夏は暑く、
冬は寒いことになります。日本への影響
は水不足、野菜の不作が予想されます。
皆様体には十分注意して下さい。

和上出席委員長出席報告
出席率　８８.４６％

立野親睦副委員長親睦委員会報告
7 月 31 日夜間家族例会の場所を現在選定中です。
来週には発表出来ると思いますので皆さんのご参加協力宜しくお願いします。
立野会員の誕生日が前年実施出来ていませんでしたので本日、記念品をお渡しします。
立野会員より：記念品有難うございました。永年の風雪に耐えここまできました。
　　　　　　　今後ともよろしくお願いします。

委員会報告
社会奉仕委員会　野田委員長
薬物乱用撲滅寄附ボックスを受付けに設置しましたので皆様ご協力お願いしまう。

姉妹クラブ委員会　高島前年度会長よりアラモアナ 35 周年式典報告
アラモアナロータリー３５周年記念式典に参加して来ました。
ゴルフ場のクラブハウスでの記念例会はシンプルで大変良かったです。
姉妹クラブの会長には特別な記念のレイを作って頂きました。（パンフレット後掲）

高島前年度会長連絡事項
収支報告と白鳥ガバナーより礼状が届いております。
収支報告は回覧しますので宜しくお願いします。

ニコニコボックス
友野ガバナー補佐…一年間ご協力お願いします。　
鈴木会員……………ハワイ旅行大変感謝の日々でした。
　　　　　　　　　姉妹クラブロータリアンとの楽しい交わりの時でした。



友野ガバナー補佐
柏南ロータリークラブの友野です。今年度大内カバナー補佐幹事共々宜しくお願いします。
我孫子の湯下会員とは友人で最終例会を欠席して旅行へ行って来ました。
白鳥ガバナーの方針は文章を作成して来ましたので後程、御一読下さい。

上村文明幹事幹事報告
訃報　柏南ロータリークラブ　石井仁会員　
例会変更　印西ロータリークラブ　7 月 18 日印西市民活動支援センターにて
国際奉仕セミナー案内　７月２６日　１時３０分点鐘　幕張ホテル・ザ・マンハッタン
　出席者　会長、幹事、国際奉仕委員長、WCS 委員長、青少年交換委員長
職業奉仕特別セミナー案内　９月６日 １３時登録開始 千葉市文化センター３Ｆアートホール
　参加者　会長、幹事、職業奉仕委員、
　テーマ「ロータリーの核となるもの」講師　深川純一 2680 地区パストガバナー

大内ガバナー補佐幹事
　私は５年毎に色々な役回りが有りまして１０年前の古屋分区代理、５年前が加藤ガバナー
補佐年度と我孫子さんの例会には参加させて頂いております。先程のハワイのお話は羨ま
しい限りです。一年間勉強させて頂きますので宜しくお願いします。

第一回理事会議事録　7 月 3 日 例会終了後実施

１．クラブ協議会を７月２４日に開催する。
２．薬物禁止協議会（柏保健所）の寄附については寄附募金箱（社会奉仕委員会）で行う。
３．手賀沼花火寄附は例年通りとする。
４．例会の食事代は会場費として５００円、本年度も各自負担とする。
５．地区行事の参加費はクラブ負担とする。（食事代は各自負担）
６．IM 等、１０分区行事参加は個人負担とする。
７．落合会員の退会受理を決定した。
８．金融関係、学校関係への会員加入勧誘文章を作成する事を決めた。
９．１９年度各委員会予算の策定
その他
１．７月第５例会を夜間例会として企画する。
２．女性会員加入促進について 2 名以上の加入を目標とする。

小池会員　会長挨拶
立野会員　昨年度の誕生日プレゼント
　　　　　を渡し忘れていました！！ 柏南 RC　大内ガバナー補佐幹事就任挨拶



高島会員よりアラモアナ RC 訪問報告 上村文明会員　幹事報告 柏南 RC　友野ガバナー補佐就任挨拶

アラモアナ RC　３５周年記念式典　プログラム表紙



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　沼南　　　木　　柏市沼南商工会館　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　野田　　　月　　野田商工会議所　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　流山中央　火　　千葉銀行流山支店
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山　　　木　　千葉銀行流山支店
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所

（広報委員会より）


